0 10 m N  BATIMENTS LOGEMENTS COLLECTIFS 21 x MAISONS EN BANDE 6 x MAISONS INDIVIDUELLES
nr 48 logements (8xT1, 28xT2, 12xT3) (9XT3 et 12xT4) (6xT5)
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" collectifs maisons bande villas
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b T1A T2A T28 T3 T3 T4 5
total qt. 8 12 16 12 9 12 6
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Entrée - - - 2,43 - - -
Sejour 20,35 17,44 17,95 20,51 19,67 19,58 30,52
Cuisine 6,51 8,67 8,76
Buanderie - - - 1,36 2,07 2,09 5,47
Dégagement - 3,07 3,32 3,4 3,25 3,31 2,32
Dégagement 2 - - - - - 3,18 3,32
Chambre 1 - 12,6 12,6 12,34 14,99 14,82 13,86
Chambre 2 R R i 10,23 10,59 11,33 12,64
Chambre 3 - - - - - 13,31 13,70
Chambre 4 - - - - - - 12,86
SDB 4,43 4,52 4,48 - - 3,66 4,46
Celier - - - 2,44 - - -
SDE - - - 4,11 4,14 4,14 3,95
WC - - - 2,33 2,33 2,34 2,12
surf. F 24,78 44,14 38,35 59,15 65,71 86,52 105,22
[Varangue [ 900 | 963 | 893 | 948 [ 1748 | 1748 | 4222 |
[surface Igt. | 3378 | 5377 | 4728 | 6863 | 8,19 | 10400 | 14744 |
[TOTAL typologie | 27024 | 64524 | 75648 | 82356 | 74871 | 1248 | 88464 |

| TOTAL surf. Lgts. 5376,87
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